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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky a případní další zájemci, veškeré rezervace držím maximálně týden a pokud do 5ti pracovních dnů od odeslání
mailu s číslem účtu a částkou nebudou penízky na mém účtě, rezervaci ruším, případně nabízím dalším zájemkyním v pořadí.
  Pokud se spolu dohodneme ihned že potřebujete počkat, není problém, ale i pak Vás žádám o dodržení termínu platby
případně mailík s problémem proč není možno penízky převést.
  ROVNOU S PLATBOU PROSÍM O ADRESU - DOST ČASTO S EMI STÁVÁ ŽE PENÍZKY MÁM NA ÚČTU ALE URGUJI O ADRESU
PROTO JI PROSÍM POSÍLEJTE ROVNOU !!!!!!!!!!!
  Můžete mi posílat i sms pokud nebudete mít přístup na net 774935331.
  Je možno i osobní předání na Praze 10 nebo i Praze 4,5,8 ( ale předem upozorňuji že inzeruji i věci za poměrně nízké částky
takže s věcí za 20Kč nepojedu nikam na sraz :-) a pouze po předchozí dohodě ptž jezdím sice skoro všude ale jen určitě dny )

  Balíčky posílám většinou po předchozí platbě na účet doporučeně, ale je možno domluvit i jinou formu platby, případně
výměnu. Poštovné pokud není uvedeno u fotky jinak, platí kupující, ale nevylučuje se při odběru více věcí platba bez
poštovného samozřejmě po dohodě , které budu v tomto případě hradit já.

  Pokud si věc nerezervujete, ale máte k ní jakýkoli dotaz čekám na Vaše vyjádření ke koupi maximálně 24hodin pokud je další
zájemce. Pokud není tak počkám 48hodin a do té doby se prosím ozvěte ať se rozhodnete jakkoli.

  Fotečky mažu až po obdržení zprávy od příjemce pro případnou kontrolu popisu a stavu věcí.
  Pokud neobdržím zprávu o obdržení balíčku a jelikož většinou vždy o tuto zprávu žádám, neberu na sebe zodpovědnost za
případné problémy s poštou. Tzn. že pokud se mi ozvete třeba po měsíci že Vám nic nedošlo už to zřejmě řešit nebudu ,
protože nemohu doma skladovat množství podacích lístků, které vyhazuji hned jak mi dorazí potvrzení o převzetí balíčku.
Většinou počítám že max. týden trvá doručení a po této době ještě posílám mail s dotazem zdali balíček vpořádku došel.
Pokud ne, jsem stále ve spojení a čekám na Vaše potvrzení dokud se věc s odeslanou a přijatou zásilkou nevyřeší.

  Díky za pochopení a těším se na vás všechny
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